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ОПК-5 Способен участвовать в проведении экспериментальных исследований в профессиональной деятельности.
Студент должен знать методологию и технику проведения эксперимента, получения и учета экспериментальных данных в области ландшафтной архитектуры.

Студент должен уметь применять методы научного познания при проведении экспериментальных исследований в сфере своей профессиональной деятельности.

Студент должен владеть навыками проведения экспериментальных исследования с применением современных средств и методов в сфере своей профессиональной деятельности.
Знать.
Выбрать один ответ:

1. Древесные растения по характеру развития стебля не делятся на: 

а) деревья;

б) кустарники;

в) стланики;

г) лианы.
Ответ: в.

2. Какие из этих деревьев не имеют овальной формы кроны?

а) Лиственница сибирская;

б) Клен белый;

в) Граб обыкновенный;

г) Каштан полевой.
Ответ: а.
3. Типы крон по плотности не делятся на: 

а) массивные, плотные;

б) очень плотные;

в) средней плотности;

г) легкие сквозистые, ажурные.
Ответ: б.
4. Какие из этих растений имеют вьющуюся форму кроны?

а) Климатис;

б) Яблоня;

в) Можжевельник;

г) Карагана.
Ответ: а.
5. Средняя долговечность деревьев:

а) 100-200 лет;

б) 150-250 лет;

в) 200-300 лет;

г) 500 лет.
Ответ: а.
6. Назовите род не относящийся к Семейству Сосновые.

а. сосна.

б. лиственница.

в. ель.

г. кипарис.
Ответ: г.
7. К представителям семейства Розовых (Rosaceae) относится.

а) кизил.

б) спирея.

в) гледичия трехколючковая.

г) каштан съедобный.
Ответ: б.
8. К представителям семейства Бобовые не относится:
а) церцис обыкновенный.

б) робиния лжеакациевая.

в) боярышник.
г) гледичия трехколючковая.
Ответ: в
9. Вставьте пропущенное слово
_______ – декоративная композиция правильной формы и в большинстве случаев симметричной планировки на горизонтальной плоскости с минимальным использованием высотных элементов (кустарники, деревья, скульптуры) в парадных частях регулярного парка, особенно в старинных парках, у монументальных сооружений и памятников, у общественных и административных зданий.
Ответ: партер.
10. Вставьте пропущенное слово
___________ — цветник геометрической формы (круглой, квадратной, прямоугольной или сложной (например, звезда)).
Ответ: клумба
11. Вставьте пропущенное слово
___________ (смешанный бордюр) — цветник вытянутой формы, включающий широкий ассортимент многолетников, луковичных, а также летников, подбор которых должен обеспечивать непрерывное цветение.
Ответ: миксбордер.
12. Вставьте пропущенное слово
Живые _________ – свободно растущие или формованные (стриженные) кустарники, реже деревья, высаженные в один или несколько рядов и выполняющие декоративную, ограждающую, маскировочную функции.
Ответ: изгороди.
Уметь.

1. Соотнести по размеру цветка (поставьте цифру-букву):
	1) с весьма крупными цветками (размером более 10 см)
	а) Миндаль низкий (бобовник)

	2) с крупными цветками (размером от 5 до 10 см)
	б) груша обыкновенная

	3) с небольшими цветками (размером от 2 до 5 см)
	в) Камелия японская

	4) с мелкими цветками (размером до 2 см) ‒
	г) Магнолия крупнолистная


Ответ: 1-г, 2- в, 3-б, 4-а.
2. Соотнести деревья и типы соцветий, которые они имеют (поставьте цифру-букву):

	1) Кисть простая 
	а) простой боярышник

	2) Зонтик 
	б) спирея японская

	3) Щиток сложный 
	в) робиния лжеакациевая

	4) Щиток простой 
	г) сирень

	5) Метелка
	д) рябина


Ответ: 1-в, 2-а, 3-д, 4-б, 5-г.
3. Соотнести по быстроте роста группу и вид растения (поставьте цифру-букву):
	1) Весьма быстрорастущие
	а) Ель колючая

	2 Быстрорастущие
	б) Ясень пенсильванский

	3) Умереннорастущие
	в) Самшит вечнозеленый

	4) Медленнорастущие
	г) Клен ясенелистный

	5) Весьма медленнорастущие
	д) Можжевельник казацкий


Ответ: 1-г, 2-б, 3-а, 4-д, 5-в.
4. Соотнесите экологическую группу древесных растений по теплолюбию (классификация П.С. Погребняка) (поставьте цифру-букву):
	1) очень теплолюбивые 
	а) дуб черешчатый, граб обыкновенный, клен остролистный, ясень обыкновенный, бархат амурский

	2) теплолюбивые
	б) эвкалипты, дуб пробковый, кипарисы, кедры, секвойя, саксаулы

	3) среднетребовательные к теплу
	в) каштан съедобный, айлант, орех грецкий, гледичия, белая акация, вяз граболистный

	4) малотребовательные к теплу
	г) тополя душистый и бальзамический, березы повислая и пушистая, рябина обыкновенная, ели сибирская и обыкновенная, сосна обыкновенная


Ответ: 1-б, 2-в, 3-а, 4-г.
5. Вставьте пропущенное слово 
Зимостойкость оценивают после ___________ растений по повреждаемости их морозами.

Ответ: перезимовки
6. Вставьте пропущенное слово
_________ — узкая полоса низкорослых растений, окаймляющая дороги, цветники и партеры, которая является цветовым обрамлением композиции, подчеркивающим ее линейный рисунок.
Ответ: бордюр.
7. Вставьте пропущенное слово
___________ ‒ растения влажных местообитаний, у которых корни и корневища находятся в воде или в избыточно влажной почве (берега океанов и морей, озер и рек, сырые луга и леса).
Ответ: гигрофиты
Владеть.
1. Вставьте пропущенное слово
Растения, предпочитающие известковые почвы, называют ___________. К ним относятся сосны крымская, вязы голый и граболистный, белая акация, ясень обыкновенный.

Ответ: кальцефилами (кальцефитами), верны оба слова.
2. Вставьте пропущенное слово
 _____________ – расположение различных форм в пространстве в сочетаниях, создающих гармоничное единство.
Ответ: композиция.
3. Вставьте пропущенное слово
__________, или растительное сообщество, представляет собой совокупность растений, произрастающих совместно, характеризующихся определенным составом и взаимовлиянием.
Ответ: фитоценоз
4. Вставьте пропущенное слово
По характеру облиствения деревья обычно разделяют на две крупные физиономически четко различающиеся категории: ________ и ________ деревья.
Ответ: хвойные, лиственные.
